

*У декабря полно забот —  
Как всё успеть — не знает!  
Он провожает старый год  
И Новый Год встречает!  
Он должен ёлку наряжать!  
Последний день сегодня,  
Чтоб всех на свете пригласить  
На праздник новогодний!*

Подошел к концу календарный год, завершается декабрь, самый волшебный и сказочный месяц зимы! Ребята нашей группы не скучали: учили стихи к новогоднему празднику и готовили карнавальные костюмы. Все вместе мы украсили нашу группу и даже наш участок!

Во время декабрьских прогулок, мы продолжали наблюдать за зимующими птицам, подкармливать их.



Первая тематическая неделя декабря была направлена на уточнение представлений детей о себе, своих умениях, любимых занятиях, играх, книгах, увлечениях. «Кто я?, Какой я?» - эти и многие другие вопросы обсуждали мы в игровой форме вместе с ребятами.



Вторая неделя зимы – «Жалобная книга природы». Дети продолжали знакомиться с потребностями птиц и животных в осенне-зимний период и способами помощи человека природе.



Последующие темы декабря («К нам приходит новый год», «В гостях у Деда Мороза») приближали нас к самому волшебному празднику. Коллективный творческий труд, изготовление новогодних открыток, разучивание песен и танцев для праздника в детском саду – все это помогло создать праздничное настроение и узнать как можно больше о традициях и особенностях празднования Нового Года.





**В декабре ребята приняли участие и заняли призовые места в конкурсе рисунков «Сказки в красках», конкурсе новогодних поделок от ДК «Современник», в городском творческом конкурсе «Зимняя мастерская», а также в конкурсе детского сада «Новогодняя открытка».**



И конечно, в завершении года, состоялся новогодний утренник! Ребята очутились в зимней сказке, танцевали со Снеговичком и Бабушкой Ягой, играли с Дедушкой Морозом, пели песни, рассказывали стихи, веселились от души и получали подарки!

